



Вчера, 1 августа, в 15:30 в Никитовском районе Горловки, в карьере бывшего ртутного комбината застряли двое 17-летних юношей.

Юные жители Горловки во время прогулки спустились в карьер глубиной 30 метров и самостоятельно выбраться так и не смогли.



Для увеличения нажмите на изображение

Спасатели сбросили застрявшим спасательные веревки и вытащили их на поверхность. От Главного управления привлекались 2 единицы техники и 6 человек личного состава.

В Горловке любителей экстремальных прогулок пришлось вытягивать из карьера веревками

Горловский Медиа Портал
02.08.11 09:40



"Горловский Медиа Портал" изображение